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Instrucciones de manejo para Jungle Lamp / Jungle Lamp SetES
La Jungle Lamp ha sido desarrollada especialmente para ser usada en terrarios que 
contengan humedad. Esta lámpara es impermeable y funciona con tecnología de bajo 
voltaje, de forma que queda garantizada la máxima seguridad. Para que funcione, es ne-
cesario un transformador halógeno (contenido en el Jungle Lamp Set). No está permitido 
utilizarlo al aire libre ni debajo del agua, ya que el transformador no dispone de ninguna 
conexión impermeable. 

Capacidad de ampliación del sistema
El transformador del Jungle Lamp Set puede hacer funcionar hasta un total de cinco Jun-
gle Lamps, según sea la potencia del agente halógeno. La potencia máxima del transfor-
mador es de 105 W, con lo cual pueden hacerse funcionar cinco Jungle Lamps de 20 W, tres 
de 35 W o dos de 50 W, incluso en combinaciones varias, siempre y cuando no se supere 
la potencia total de 105 W (p.ej. una de 50 W y dos de 20 W).

Instalación:
Taladrar un orificio de 10 mm para pasar el cable. Fijar el brazo de sujeción de la Jungle 
Lamp al acuario, con material de fijación adecuado, como tornillos o silicona (no sumini-
strada). Unir la conexión enchufable de la Jungle Lamp con el acoplamiento del transfor-
mador. Procurar que la potencia total de las Jungle Lamps conectadas no supere los 105 
W y enchufar el transformador a la caja de empalme.

Cambio del fluorescente:
Soltar los tornillos de la parte delantera y extraer la cobertura. Insertar el fluorescente 
(halógeno tipo MR16) en el zócalo. Al volver a colocar el cristal delantero, procurar que el 
anillo obturador esté bien asentado, y volver a apretar los tornillos.
Sólo deben utilizarse lámparas de espejo directo, que irradien el calor hacia delante, 
como la Lucky Reptile Halogen Sun LV. No se permite utilizar lámparas halógenas norma-
les con reflectores de luz fría (deterioran la lámpara). 

Indicación de seguridad 
•  La temperatura de ambiente permisible no debe quedar debajo o respectivamente 

pasar mientras la operación  -10 °C y 50 °C. 
•  No está permitido utilizarlo al aire libre ni debajo del agua.
•  No proceden ningunos cambios en el aparato y no abren el transformador! 

•  Transformador y transmisión tienen que ser examinados sobre daños. En constatar un 
error, el aparato tiene que ser desconectado. El transformador no debe tener contacto 
con liquidos. 

•  Se debe generalmente examinar antes de la puesta en servicio, si este aparato es 
principalmente conveniente  para el caso de aplicación para el que debe ser utilizado!

•  Sólo los componentes suministrados o el accesorio de ampliación o de reemplazo ofre-
cidos especialmente deben ser utilizados para la operación con el aparato. La garantía 
espira si se utilizan piezas extrañas.. 

Garantía
La garantía caduca en caso de modificaciones técnicas e intentos de reparaciones del 
equipo así como en caso de deterioros y daños a causa de fuerza o uso impropio.
No se garantiza ni se responsabiliza de cualquier forma de daños o daños consecutivos 
en relación con este producto. 

En caso de reclamaciones, reivindicaciones de garantía o reparaciones dirí-
janse a su especialista.

Características técnicas
Tensión de entrada:	 230V  50/60 Hz
Tensión de servicio:   	 12V
Potencia máx. lámpara:	 50W
Potencia transformador:	 20-105W	
Distancia relativa a la superficie irradiada:	 30 cm
Fluorescente autorizado:	 Lámpara halógena de espejo directo del tipo MR16  
	 zócalo tipo espiga GU 5,3

Nosotros recomendamos el uso de la Lucky Reptile Halogen Sun LV.

De Jungle Lamp werd speciaal voor het gebruik in vochtige terrariumomstandigheden 
ontwikkeld. De lamp is waterdicht en maakt gebruik van lage voltagetechniek, zodat 
maximale veiligheid gewaarborgd is. Voor de werking is een halogeentransformator 
noodzakelijk (in de Jungle Lamp set inbegrepen). Het gebruik in de open lucht of  onder 
water is niet toegestaan, omdat de transformator niet waterdicht aangesloten wordt. 

Uitbreidbaarheid van het systeem
De transformator van de Jungle Lamp set kan afhankelijk van de wattsterkte van het 
verlichtingsmiddel maximaal vijf  Jungle lampen doen functioneren. Het maximale trans-
formatorvermogen bedraagt ongeveer 105 W, daarmee kunnen er vijf  Jungle lampen 
met 20 W of  drie met 35 W of  twee met 50 W of  natuurlijk een willekeurige combinatie 
bedienen, zolang het totale vermogen van 105 W niet overschreden wordt, bijvoorbeeld 
één keer 50 W en twee keer 20 W.

Installatie:
Boor een gat van 10 mm voor de kabeldoorvoering. Bevestig de draagarm van de Jungle 
Lamp met geschikte bevestigingsmaterialen, zoals bijvoorbeeld schroeven of  silicone 
(niet bijgeleverd), aan het terrarium. Verbind de steekverbinding van de Jungle Lamp 
met de koppeling aan de transformator. Let erop dat de totale wattsterkte van de aan-
gesloten Jungle lampen niet meer dan 105 W  bedraagt. Steek de transformator in het 
stopcontact.

Wissel van het verlichtingsmiddel:
Draai de schroeven aan de voorzijde los en verwijder de afdekking. Breng het verlichtin-
gsmiddel (halogeen type MR16) in de sokkel aan. Wanneer het voorpaneel weer aange-
bracht wordt, let u erop dat de afdichtring correct zit en draait u de schroeven vast aan.
Er mogen uitsluitend directe spiegellampen gebruikt worden om de warmte langs voren 
af  te stralen zoals de Lucky Reptile Halogen Sun LV. De werking van normale haloge-
enlampen met koudlichtreflectoren is niet toegestaan en leidt tot beschadiging van de 
lamp. 

Veiligheidsinformatie
•  De toegestane omgevingstemperatuur mag tijdens het gebruik niet lager zijn dan 

-10°C, en niet hoger dan 50°C.

•  Het gebruik in de open lucht of  onder water is niet toegestaan 
•  Geen wijzigingen aanbrengen aan het transformator, en de behuizing niet openen!
•  De transformator en de leiding moeten altijd op beschadigingen worden gecontroleerd. 

Bij vaststelling van een fout moet het apparaat onmiddellijk buiten gebruik worden 
genomen. De transformator mag niet met vloeistof  in aanraking komen.

•  Vóór het gebruik van het apparaat dient altijd gecontroleerd te worden of  het apparaat 
principieel geschikt is waarvoor het gebruikt zal worden! 

•  Het is uitsluitend toegestaan om de meegeleverde onderdelen of  de speciaal aange-
boden uitbreidings- en reserveonderdelen bij het apparaat te gebruiken. Gebruikt u 
andere onderdelen dan vervalt de garantie.

Garantie
De garantie vervalt bij verandering en/of  reparatiepogingen aan het apparaat, evenals 
bij beschadiging door invloed van geweld of  onjuist gebruik van het product.
De fabrikant staat niet in en stelt zich niet aansprakelijk voor schade of  gevolgschade 
van dit product. 

In het geval van garantie-eisen of reparaties neemt u contact op met uw 
dealer.

Technische gegevens
Ingangspanning:	 230V  50/60 Hz
Bedrijfsspanning:   	 12V
Max. vermogen lamp:	 50W
Vermogen transformator:	 20-105W	
Afstand tot het bestraalde oppervlak:	 30 cm
Toegestaan verlichtingsmiddel:	 directe spiegelhalogeenlamp type MR16,  
	 pencontactdoos GU 5,3

Wij raden het gebruik van de Lucky Reptile Halogen Sun LV aan.
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Bedienungsanleitung Jungle Lamp / Jungle Lamp SetD
Die Jungle Lamp wurde speziell für den Einsatz unter feuchten Terrarienbedingungen 
entwickelt. Die Leuchte ist wasserdicht und setzt auf  Niedervolttechnik, so dass höchste 
Sicherheit gewährleistet ist. Für den Betrieb ist ein Halogentrafo erforderlich (im Jungle 
Lamp Set enthalten). Ein Einsatz im Freien oder unter Wasser ist nicht zulässig, da der 
Trafo nicht wasserdicht angeschlossen wird. 

Erweiterbarkeit des Systems
Der Trafo des Jungle Lamp Set kann abhängig von der Wattstärke des Leuchtmittels bis 
zu fünf  Jungle Lamps betreiben. Die maximale Trafoleistung liegt bei 105W, damit lassen 
sich fünf  Jungle Lamp mit 20W oder drei mit 35W oder zwei mit 50W oder natürliche 
eine beliebige Kombination betreiben, solange 105W Gesamtleistung nicht überschritten 
werden, z.B. einmal 50W und zweimal 20W.

Installation:
Bohren Sie ein 10mm Loch für die Kabeldurchführung. Befestigen Sie den Haltearm der 
Jungle Lamp mit geeigneten Befestigungsmaterialien wie z.B. Schrauben oder Silikon 
(nicht mitgeliefert) am Terrarium. Verbinden Sie die Steckverbindung der Jungle Lamp mit 
der Kupplung am Trafo. Achten Sie darauf, dass die Gesamtwattstärke der angeschlos-
senen Jungle Lamps 105W nicht überschreitet. Stecken Sie den Trafo in die Steckdose.

Leuchtmitteltausch:
Lösen Sie die Schrauben an der Frontseite und entfernen Sie die Abdeckung. Setzen Sie 
das Leuchtmittel (Halogen Typ MR16) in den Sockel ein. Achten Sie bei Wideranbringung 
der Frontscheibe auf  korrekten Sitz des Dichtungsrings und ziehen Sie die Schrauben 
fest an.
Es dürfen nur Direktspiegellampen eingesetzt werden, die die Wärme nach vorne ab-
strahlen wie die Lucky Reptile Halogen Sun LV. Der Betrieb von normalen Halogenlampen 
mit Kaltlichtreflektoren ist nicht zulässig und führt zur Beschädigung der Leuchte. 

Sicherheitshinweise:
•  Die zulässige Umgebungstemperatur darf  während des Betriebes -10°C nicht unter- 

und 50°C nicht überschreiten.  
•  Ein Einsatz im Freien oder unter Wasser ist nicht zulässig,
•  Nehmen Sie keine Änderungen am Gerät vor und öffnen Sie nicht das Trafogehäuse!

•  Trafo und Zuleitung müssen stets auf  Beschädigungen untersucht werden. Bei Feststel-
len eines Fehlers muss das Gerät unverzüglich aus dem Betrieb genommen werden. 
Der Trafo darf  nicht mit Flüssigkeiten in Berührung kommen. 

•  Es ist vor der Inbetriebnahme eines Gerätes generell zu prüfen, ob dieses Gerät  grund-
sätzlich für den Anwendungsfall, für den es verwendet werden soll, geeignet ist!

•  Es dürfen nur die mitgelieferten Komponenten oder das speziell angebotene Erweite-
rungs- und Ersatzzubehör für den Betrieb mit der Anlage verwendet werden. Werden 
fremde Teile verwendet, erlischt die Gewährleistung. 

Gewährleistung
Die Gewährleistung erlischt bei Veränderung und Reparaturversuchen am Gerät sowie bei 
Beschädigung durch Gewalteinwirkung oder unsachgemäßen Gebrauch.
Es wird weder eine Gewähr noch irgendwelche Haftung für Schäden oder Folgeschäden im 
Zusammenhang mit diesem Produkt übernommen. 
Bei Gewährleistungsansprüchen oder Reparaturen wenden Sie sich an Ihren Fachhändler.

Technische Daten
Eingangspannung:	 230V  50/60 Hz
Betriebsspannung:   	 12V
Max. Leistung Leuchte:	 50W
Leistung Trafo:	 20-105W	
Abstand zur Bestrahlten Oberfläche:	 30 cm
Zulässiges Leuchtmittel:	 Direktspiegelhalogenlampe Typ MR16,  
	 Stiftsockel GU 5,3

Wir empfehlen die Verwendung der Lucky Reptile Halogen Sun LV.

The Jungle Lamp was developed for use in wet vivarium surroundings. The luminaire 
is waterproof  and employs low voltage technology for maximum safety. A halogen trans-
former is required for operation (included in the Jungle Lamp Set). Outdoor use and use 
under water is not allowed, as the connection to the transformer is not waterproof.

Expandability of the System
The transformer of  the Jungle Lamp Set can power up to five Jungle Lamps depending on 
the wattage of  the bulbs. The maximum transformer wattage is 105W, which allows using 
five Jungle Lamps with 20W bulbs or three with 35W or two with 50W and of  course com-
binations of  different bulb wattages as long as 105W total wattage are not surpassed, 
e.g. one 50W and two 20W lamps.

Installation:
Drill a 10mm hole for the cables. Attach the holding arm of  the Jungle Lamp to the viva-
rium using suitable mounting materials like screws or silicone (not included). Connect the 
Jungle Lamp to the coupling on the transformer. Make sure that the total wattage of  all 
attached Jungle Lamps does not exceed 105W. Plug the transformer into the wall socket.

Changing Bulbs
Loosen the screws on the front of  the lamp and remove the cover. Install a bulb (Halogen 
type MR16). Pay attention to correct positioning of  the o-ring when replacing the front 
cover and tighten the screws properly.
Only direct reflector lamps like the Lucky Reptile Halogen Sun LV which direct the heat to 
the front are allowed for use. Using normal halogen lamps with cold light reflectors will 
damage the Jungle Lamp.

Safety instructions:
•  The allowed ambient temperature may not fall below -10° or exceed 50°C during 

operation.
•  Outdoor and underwater use is not allowed.
•  Do not temper with the transformer and do not make any modifications.

•  Transformer and cables have to be regularly checked for damages. In case of  disco-
vering a problem, put the device immediately out of  operation. The transformer must 
not get in contact with liquids.

•  The use of  a transformer other than the supplied is not allowed.
•  Generally it should be verified if  the device is applicable for the application at hand 

before putting it into operation! In case of  doubt consultation of  experts or the manuf-
acturer of  the employed devices is required!

•  It is only allowed to use the supplied components or the separately available original 
extension and spare parts. Using any other parts will void the warranty.

Warranty
The warranty expires in case of  modification and repair attempts as well as damaging by 
force or inappropriate usage.
Neither a guarantee nor any liabilities for detriments or consequential damages in rela-
tion with this product will be assumed. 
In case of warranty claims or repairs contact your specialist dealer.

Technical Data:
Input Voltage	 230V  50/60 Hz
Operating voltage	 12 V DC
Max. Wattage Jungle Lamp	 50W
Wattage Transformer	 20-105W
Distance to illuminated surface:	 30 cm
Allowed lamps:	 Direct reflector halogen lamps MR16, socket GU 5,3

We recommend using our Lucky Reptile Halogen Sun LV
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La Jungle Lamp  a été conçue spécialement pour une utilisation dans des conditions 
d‘humidité du terrarium. La lampe est étanche et fonctionne selon une technique de 
bas voltage afin de garantir une sécurité maximale. Un transformateur halogène est 
nécessaire pour le fonctionnement (compris dans le set Jungle Lamp). Une utilisation à 
l’air libre ou sous l’eau n’est pas autorisée étant donné que le raccordement du trans-
formateur n’est pas étanche. 

Extensions possibles du système : 
Suivant la puissance en watt de la lampe, le transformateur peut faire fonctionner 
jusqu’à cinq lampes. La puissance maximale du transformateur s’élève à 105W, ce qui 
permet de faire fonctionner soit cinq Jungle Lampe de 20W, soit trois de 35W ou encore 
deux lampes de 50W ; vous pouvez combiner les lampes à souhait sans dépasser toute-
fois 105W, par exemple 50 et 25W. 

Installation :
Percez un trou de 10mm pour le passage du câble. Fixez le bras de soutien sur le terra-
rium de la Jungle Lamp à l’aide de matériel de fixation adéquat comme des vis ou de 
silicone (non compris dans la livraison). Raccordez la fiche de raccordement à la prise 
male et femelle au niveau du transformateur. Veillez à ce que la puissance totale en watt 
ne dépasse pas 105W. Branchez le transformateur dans la prise.

Changement de l’ampoule :
Dévissez les vis sur le devant et retirez le couvercle. Placez l’ampoule (halogène type 
MR16) sur le culot. Veillez lors du replacement de la plaque avant à ce que le joint 
d‘étanchéité soit correctement placé et serrez fortement la vis.
Vous ne devez utiliser uniquement que des lampes à réflecteur direct qui diffusent la 
chaleur vers l’avant comme la  Lucky Reptile Halogen Sun LV. Vous ne devez pas uti-
liser de lampes halogènes classiques à réflecteur de lumière froide ; cela risque 
d’endommager la lampe.7

Précautions d’utilisation
•  La température ambiante ne doit pas descendre au-dessous de -10° et excéder 50°C 

lors du fonctionnement.
•  Une utilisation à l’extérieure ou sous l’eau n’est pas autorisée.

•  N’apportez aucunes modifications à l’appareil et n’ouvrez jamais le transformateur  !
•  Le transformateur et les câbles doivent être régulièrement examinés pour déceler les 

dommages. En cas de  problème, mettez le dispositif  immédiatement hors tension. Le 
transformateur ne doit pas être en contact avec des liquides.

•  On doit généralement vérifier avant la mise en marche d´un appareil, s’il est approprié 
principalement pour le type d’application pour lequel il doit être utilisé. 

•  Seule l’utilisation des composants et des pièces de rechange est autorisée. L’utilisation 
de pièces non fournie avec l’appareil, entraîne l’annulation de la garantie. 

Garantie
La garantie expire avec une modification et des tentatives de réparation de l‘appareil 
ainsi que lors des dégâts par un impact ou une utilisation inadéquate.
Ni une garantie n‘est prise en charge des dommages en rapport avec ce produit. 

Avec des exigences de garantie, veuillez vous adresser à votre commerçant 
spécialisé pour d’éventuelles réparations..

Données techniques 
Tension de départ :	 230V  50/60 Hz
Tension de fonctionnement :	 12V
Puissance max. lampe :	 50W
Puissance transformateur :	 20-105W	
Distance par rapport à la surface éclairée :	 30 cm
Lampe autorisée :	 lampe halogène à réflecteur direct Type MR16,  
	 culot à ergot GU 5,3

Nous vous recommandons d’utiliser la Lucky Reptile Halogen Sun LV.

Mode d’emploi Jungle Lamp / Jungle Lamp SetF

La  Jungle Lamp è stata sviluppata appositamente per l’impiego in condizioni umide 
dei terrari. La lampada è resistente all’acqua ed è basata su una tecnologia a basso vol-
taggio in modo tale da garantire la massima sicurezza. Per l’azionamento è necessario 
un trasformazione alogeno (contenuto nel set  Jungle Lamp). Un impiego all’aperto o 
sotto l’acqua non è consentito, in quando il trasformatore non viene collegato in modo 
impermeabile. 

Ampliabilità del sistema
Il trasformatore della  Jungle Lamp Set può comandare indipendentemente dai watt del 
mezzo di illuminazione fino a cinque  Jungle Lamp. La massima potenza del trasforma-
tore è di  105W, e garantire un comando di cinque  Jungle Lamp da  20W o tre da 35W o 
due  da 50W oppure naturalmente un’altra combinazione a scelta, a patto che la potenza 
complessiva di  105W non venga superata, p. es. una volta  50W e due volte  20W.

Installazione:
Eseguire un foro di  10mm per il passaggio del cavo. Fissare il braccio di supporto  della  
Jungle Lamp con appositi materiali di fissaggio come p. es.  viti o silicone (non forniti) al 
terrario. Unire il collegamento a vite della  Jungle Lamp con l’accoppiamento sul trasfor-
matore. Fare attenzione che la potenza complessiva di watt delle  Jungle Lamp collegate 
non superi i  105W. Inserire il trasformatore nella presa.

Sostituzione della lampadina:
Allentare le viti sul vetro  frontale e rimuovere la copertura. Inserire la lampadina (alo-
gena tipo  MR16) nel portalampada. Quando si rimonta il vetro frontale, fare attenzione 
alla corrette sede dell’anello di guarnizione e stringere la vite.
Possono essere inserite solo lampade a specchio diretto, che riflettono il calore in avanti 
come la Lucky Reptile Halogen Sun LV. L’uso delle normali lampadine alogene con rifletto-
ri a luce fredda non è ammesso e comporta il danneggiamento della lampada. 

Norme di sicurezza :
•  Durante il funzionamento la temperatura ambiente non deve superare i 50°C, nè 

essere inferiore a -10°C.
•  Un impiego all’aperto o sotto l’acqua non è consentito. 
•  Non apportare modifiche al trasformatore.

•  Verificare sempre che il trasformatore o il cavo non siano danneggiati. Nel caso di 
difetti non mettere in funzione l’apparecchio. Se sorgono problemi scollegare immedi-
atamente l’apparecchio. Il trasformatore non deve venire a contatto con i liquidi.

•  Prima della messa in funzione verificare che il prodotto venga utilizzato solo per lo 
scopo previsto ! In caso di dubbi consultare un esperto o il produttore dell’apparecchio 
utilizzato !

•  Utilizzare solamente i componenti forniti o gli accessori e ricambi espressamente of-
ferti con il prodotto prima della messa in funzione. Nel caso di utilizzo di altre parti o 
componenti non previste, la garanzia non sarà ritenuta valida.

Garanzia
La garanzia decade in caso di modifiche, manomissioni, danneggiamenti, tentativi di 
riparazione o utilizzo non corretto dell’apparecchio.
Non sono riconosciuti i danni o le responsabilità causati dall’apparecchio. 

Nel caso dobbiate ricorrere alla garanzia, rivolgetevi al vostro rivenditore 
di fiducia.

Dati tecnici
Tensione di entrata:	 230V  50/60 Hz
Tensione d’esercizio:   	 12V
Potenza massima lampada:	 50W
Potenza trasformatore:	 20-105W	
Distanza dalla superficie irradiata:	 30 cm
Lampadina ammessa:	 lampadina alogena a specchio diretto tipo  MR16,  
	 portalampada GU 5,3

Consigliamo l’uso della  Lucky Reptile Halogen Sun LV.
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